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Im Preis sind folgende Leistungen enthalten: Alle Linienbusse und Bootfahrten laut Reise-
verlauf, Steuer und lokale Führer. Im Preis nicht inbegriffen: Eintritt in den archäologischen 
Stätten, Museen und Steuern einiger Städte, Mahlzeiten (wenn nicht anders angegeben). 
Ökosteuer für die Äolischen Inseln ist nicht mit inbegriffen.

ERMÄSSIGUNG: Kinder 0-2 Jahre gratis ohne Sitzplatzreservierung; Kinder bis 
12 Jahre haben 50% Abschlag. Gültig für alle Fahrten wo nichtanders vermerkt. 
Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen.

ZAHLUNGSMÖGLICHKEITEN: Bar (Euro), Debit- oder Kreditkarten. Bitte beachten Sie 
das all unsere Ausflüge auch vor Ort in unseren Büros (Taormina und Cefalù) bezahlt 
werden können.

STORNIERUNG UND WIDERRUF: Touren können unterbrochen oder verschoben werden, 
wenn eine Mindestanzahl von Kunden nicht erreicht wird. Falls der Ausflug seitens der Kunden 
mehr als 24 Stunden vor der Abreisestorniert wird, wird der volle Preis zurückerstattet. 
Erfolgt die Stornierung später als 24 Stunden vor der Abfahrt, wird der Kunde somit unter 
keinen Umständen zurückerstattet. Noema Viaggi behält sich das Recht vor, wenn nötig, 
die Route zu ändern. Noema Viaggi erstattet den vollen Preis für alle Kunden im Falle ein 
Ausflugdurch höhere Gewalt oder wegen zu geringe Teilnehmerzahl annulliert wird. Wenn die 
Reise einmal begonnen ist aber aufgrund höherer Gewalt oderschlechten Wetterbedingungen 
nicht abgeschlossen werden kann, wird Noema Viaggi die Kunden nicht erstatten. Als 
Vermittler zwischen Reisende, Fluggesellschaften und Hotels ist Noema Viaggi für Unfälle, 
Verspätung, Gepäckverlust und persönliche Angelegenheit, wie auch für potenzielle Schäden 
durch Fahrgäste, durch einen Dritten oderhöhere Gewalt (Überschwemmungen, Erdrutsche, 
Streiks, etc..) nicht verantwortlich. Noema Viaggi ist für eventuelle Unfälle oder Schäden die 
der Vulkan Ätna verursachen könnte nicht verantwortlich. Das ganze Exkursionsprogramm 
ist unter Versicherung Milano CEA-RAS Nr. 77937879 gemäß des Art. 20 des italienischen 
Gesetzes (17/03/1995) gedeckt. LIZENZNUMMER CAT 13 C.84.

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGENTAORMINA
Ausflüge ab

PANAREA UND STROMBOLI	 € 95,00

AUSFLUG SIZILIANISCHE 	 € 60,00
DÖRFER UND RICOTTA	

CEFALÙ WALKING TOUR	 € 20,00

COAST TO COAST	 € 35,00

Donnerstag
Sonntag

Donnerstag 

Samstag

Täglich

Abfahrt von Cefalù nach Milazzo. Einschiffung und Abfahrt Richtung Panarea. 
Entlang der kleinen Insel Salina kommen wir dann in der Bucht von Cala Junco 
an. Hier steht ihnen Freizeit zur Verfügung um die Insel zu erkunden. Weiter geht 
es mit einer Boot-Rundumfahrt der Insel in Richtung Stromboli, hier bleiben wir 
bis zum Sonnenuntergang. Danach Einschiffung und Abfahrt Richtung ‘Sciara del 
Fuoco’, um die atemberaubende Nacht-Aktivität des Vulkans vom Schiff aus zu 
erleben. Rückfahrt nach Cefalù mit Ankunft um Mitternacht.

Ökosteuer ist vor Ort zu bezahlen

Der Ausflug beginnt im “Madonie“ Park und geht weiter mit der Besichtigung der 
Sizilianischen Dörfern: Castelbuono, Geraci und Petralia Soprana. Weiterfahrt 
in Richtung Piano Battaglia, hier werden wir einen Spaziergang durch die Natur 
machen und einen antiken Bauernhof besichtigen, in dem Sie die Möglichkeit 
haben werden die Herstellung, auf traditioneller Art, von frischem Ricotta Käse 
zu sehen. Weiter geht es bis nach Polizzi Generosa. Hier halten wir für die Mit-
tagspause an. Am Nachmittag Rückfahrt nach Cefalù.

Bitte bringen Sie warme Kleidung und Wanderschuhe mit

Spaziergang mit Reiseleitung durch die typischen kleinen Gassen dieses alten 
Fischerdorfes namens Cefalù. Zuerst werden Sie die wunderschöne “Porta Pes-
cara” bewundern können und dann geht es weiter zum “Lavatoio Medievale”, ein 
öffentlicher Waschplatz aus dem Mittelalter, bis hin zum Hauptplatz, wo sich die 
majestätische Normannisch-Arabische Kathedrale befindet. Danach eine kleine 
Pause, um köstliches sizilianisches Eis zu probieren (im Preis mit inbegriffen). 
Freizeit zum Shoppen und Rückkehr zum Hotel am Nachmittag.

Bitte tragen sie angemessene Kleidung, um die Kirchen besichtigen zu 
können

Abfahrt von Porto di Presidiana. Der Ausflug beginnt mit einer entspannen-
den Bootsfahrt an der Küste von Cefalù entlang: vom Boot aus können die 
die bezaubernde Landschaft, den wunderschönen Meeresgrund von Cefalù 
und das Tyrrhenische Meer bewundern. Während der Fahrt haben sie dann 
Zeit um im kristallklaren Wasser zu schwimmen oder an Bord in der Sonne 
zu liegen. 

Am Bord wird frisches Obst zur Abkühlung und ein Drink zur Entspannung 
serviert werden

ÄTNA (2.000 m)	 € 42,00

Abfahrt zum Ätna, der höchste aktive Vulkan in Europa. Während des 
Aufstiegs werden sie auf verschiedene Arten Vegetation treffen. Blühende, 
fruchtbare Zitrusplantagen, Weinberge, Obstbäume und Obstgärten, Kasta-
nienwälder, Buchenwälder und Kiefernwälder verbreiten sich bis zum höch-
sten Punkt. Dann wird es fast wüstenähnlich, außer an den Stellen in der 
die Lava manchmal von Wacholder und Astragalus überwuchert ist. Weiter 
geht es mit der Besichtigung der erloschenen Silvestri Krater auf 2.000 M. 
Rückfahrt nach Taormina.

Bitte bringen Sie warme Kleidung und Wanderschuhe mit

ÄTNA SONNENUNTERGANG	 € 105,00
(3.000 m)

Am Nachmittag Abfahrt Richtung Ätna. Die Nordseite des Ätnas bietet eine 
spektakuläre Landschaft von seltener Schönheit an. Im selben Augenblick, 
können Sie den schwarzen Vulkan und das Sizilianische Meer, welches friedlich 
unter Ihnen liegt, bewundern. Nachdem wir 1.800 Meter Höhe erreicht haben, 
werden wir uns mit der Jeep und unseren Bergführern für eine unvergessli-
che Reise zur Spitze bewegen. Hier werden Sie eins der schönsten Sonnenun-
tergänge der Welt erleben.

Wir empfehlen warme Kleidung und festes Schuhwerk

LIPARI UND VULCANO	 € 80,00

Abfahrt von Taormina nach Milazzo. Einschiffung und Abfahrt Richtung Lipari. 
Hier haben Sie Freizeit zur Verfügung um den Archäologischen Park (Eintritt 
auf eigene Kosten) oder die Altstadt zu besuchen. Weiterfahrt nach Vulcano, 
eine der interessantesten der äolischen Inseln. Hier steht Ihnen Freizeit zur 
Verfügen um die Insel zu erkunden. Weiter weg vom Strand befindet sich 
das Kennzeichen dieser Insel: die Thermalquellen. Am „Schwarzen Strand” 
können Sie die Zeit nutzen um zu schwimmen. Rückfahrt nach Taormina am 
späten Nachmittag.

Ökosteuer ist vor Ort zu bezahlen

DER PATE	 € 45,00

Dieser Ausflug, der durch herrliche Landschaften geprägt ist, wird Sie durch 
die ruhigen Straßen von Savoca und Forza d’Agrò führen, Orte die auch zur 
Verfilmung vom Film “Der Pate” verwendet worden sind. Erste Etappe ist Sa-
voca, kleines Dorf in dem Sie die faszinierenden Katakomben und die Kirche 
Santa Maria degli Angeli besichtigen werden. Danach geht es bis zum zentra-
len Platz von Forza d’Agrò weiter, ein charmantes mittelalterliches Dorf. Hier 
steht ihnen Freizeit zur Verfügung. Rückfahrt am späten Nachmittag. 

Bitte tragen sie angemessene Kleidung, um die Kirchen besichtigen 
zu können

Montag
Freitag

Dienstag
Donnerstag

Mon-Mitt-Sams
Donn ab Juni 

Dienstag

PALERMO-MONREALE UND STREET FOOD	 € 60,00

Montag

Abfahrt von Cefalù Richtung Monreale, in der Nähe von Palermo. Hier werden 
sie den Dom besichtigen können. Weiterfahrt nach Palermo. Mit einem Spazier-
gang durch die typischen Gassen des malerischen “Capo” Marktes um typisches 
“street food” genießen zu können. Besichtigung der Kathedrale. Freizeit zur Ver-
fügung um Mittag zu essen (im Preis nicht mit inbegriffen) oder zum Einkaufen. 
Am Nachmittag besichtigen wir dann die Kapuzinerkatakomben, die für die Tau-
senden erhaltenen Mumien sehr berühmt sind. Rückfahrt nach Cefalù.

Bitte tragen sie angemessene Kleidung, um die Kirchen besichtigen 
zu können

SIZILIANISCHER KOCHKURS 	 € 50,00
UND WINE TASTING

Montag

Unser Kochkurs beginnt mit einem schönen Spaziergang durch die engen 
Gassen der Altstadt von Cefalù. Unser Chefkoch wird dann mit der Zubere-
itung einiger typisch sizilianischer Gerichte beginnen und sie natürlich auch 
Schritt für Schritt erklären. Nach dem Kochkurs werden alle Teilnehmer die 
Gerichte probieren, die sie zubereitet haben. Alle Gäste erhalten die Rezepte 
und eine Teilnahmeurkunde vom Küchenchef. Ein unvergessliches Erlebnis, 
bei dem Sie lernen, köstliche sizilianische Gerichte zu kochen! 

Mittagessen, Weinprobe, Rezepte und Softdrinks inklusive!

LIPARI UND VULCANO	 € 75,00

Dienstag

Abfahrt von Cefalù nach Milazzo. Einschiffung und Abfahrt Richtung Lipari. 
Hier haben Sie Freizeit zur Verfügung um den Archäologischen Park (Eintritt 
auf eigene Kosten) oder die Altstadt zu besuchen. Weiterfahrt nach Vulcano, 
eine der interessantesten der äolischen Inseln. Hier steht Ihnen Freizeit zur 
Verfügen um die Insel zu erkunden. Weiter weg vom Strand befindet sich 
das Kennzeichen dieser Insel: die Thermalquellen. Am „Schwarzen Strand” 
können Sie die Zeit nutzen um zu schwimmen. Rückfahrt nach Cefalù am 
späten Nachmittag. 

Ökosteuer ist vor Ort zu bezahlen

ÄTNA UND TAORMINA	 € 70,00

Mittwoch

Abfahrt zum höchsten Vulkan in Europa, der Ätna. Seine Oberfläche ist 
größten Teils von wunderschonen Gärten bedeckt. Der obere Teil des 
Vulkans aber hat so gut wie keine Vegetation. Auf 2.000 Meter Höhe werden 
wir die “Silvestri” Kratern besuchen und den unglaublichen Panoramablick 
genießen können. Weiter geht es dann zur “Perle Siziliens”, Taormina. Hier 
steht Ihnen Freizeit zur Verfügung um das römisch-griechische Theater 
zu besuchen oder einen Spaziergang durch Taormina über den berühmten 
“Corso Umberto” zu machen. Rückfahrt nach Cefalù.

Bitte bringen Sie warme Kleidung und Wanderschuhe mit

SICILIA OUTLET VILLAGE	 € 13,00

Dienstag
Samstag

Das Sicilia Outlet Village ist, mit mehr als 140 Geschäften, ein wunderschöner 
Ort in dem Sie die es genießen werden von einem Schaufenster zum anderen 
zu schlendern. Hier finden Sie internationale Top-Marken: High-Fashion, 
Accessoires, Kinderbekleidung, Sport- und Freizeitbekleidung, Parfum- und 
Wohnaccessoires, aber auch ausgewählte Food-Services und Spielplätze für 
Kinder. Das Sicilia Outlet Village ist das einzige echte sizilianische Outlet in 
dem Einkaufen kein Luxus ist!

Kinder von 5 bis 12 Jahren: Euro 10,00 pro Person
Kinder von 0 bis 4 Jahren: Kostenlos

CEFALÙ
Ausflüge ab

cimitero

CEFALÙ

Lido La Pigna
Snack Bar - Restaurant - Pizzeria

Tel. 0942 24464

Giardini Naxos

+

Railway Station

Villagonia
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Highway

exit

Parking
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TAORMINA

Taormina Office: Via Pirandello, 14 - Tel. (0039) 0942.625323
Cefalù Office: Via XXV Novembre, 29 - Tel. (0039) 0921.922394
E-mail: taormina@sicilyexcursions.it - cefalu@sicilyexcursions.it

www.sicilyexcursions.com

EXCLUSIVE
NOEMA

SYRAKUS UND NOTO	 € 55,00

Abfahrt nach Syrakus. Der Ausflug beginnt mit der Besichtigung des archäologi-
schen Parks “Neapolis”, der bestimmt faszinierendste Teil der alten griechischen 
Stadt. Weiterfahrt nach Ortigia. Besichtigung des Doms und des Brunnens der 
Arethusa, wo eine Süßwasser-Quelle einen Pool mit Papyrus Pflanzen bildet, das 
Ganze befindet sich auf einer großen Terrasse mit Blick aufs Meer. Weiterfahrt 
zur antiken Barockstadt Noto, eine der wichtigsten Siziliens. Rückfahrt nach Ta-
ormina am späten Nachmittag.

Bitte tragen sie angemessene Kleidung, um die Kirchen besichtigen zu 
können

WINE TASTING	 € 50,00

Dieser Ausflug wird Sie durch charakteristische Dörfer führen. Danach geht es 
weiter bis auf eine Höhe von 800 M. Richtung Piedimonte Etneo und Linguaglos-
sa. Ankunft in einem renommierten Weinkeller. Hier werden Sie einige Weine 
probieren und mit Hilfe eines Weinexperten auch kennen lernen. Der Ausflug 
geht dann weiter nach Linguaglossa, ein typisches Dorf am Fuße des Ätnas. 
Freizeit zur Verfügung um einen Spaziergang zu machen, oder sich das kleine 
ethnographische Museum von Linguaglossa anzusehen. Ankunft im Hotel am 
späten Nachmittag.

PANAREA UND STROMBOLI	 € 100,00

Abfahrt von Taormina nach Milazzo. Einschiffung und Abfahrt Richtung Panarea. 
Entlang der kleinen Insel Salina kommen wir dann in der Bucht von Cala Junco 
an. Hier steht ihnen Freizeit zur Verfügung um die Insel zu erkunden. Weiter geht 
es mit einer Boot-Rundumfahrt der Insel in Richtung Stromboli, hier bleiben wir 
bis zum Sonnenuntergang. Danach Einschiffung und Abfahrt Richtung ‘Sciara del 
Fuoco’, um die atemberaubende Nacht-Aktivität des Vulkans vom Schiff aus zu 
erleben. Rückfahrt nach Taormina mit Ankunft um Mitternacht.

Ökosteuer ist vor Ort zu bezahlen

CANNOLO MAKING CLASS	 € 50,00 

Nehmen Sie am Kochkurs teil und lernen Sie, wie man das typische Dessert 
der sizilianischen Tradition zubereitet: den Cannolo. Am Ende der Lektion 
können Sie Ihre süße Kreation probieren und das komplette Rezept mit-
nehmen. Inklusive Teilnahmezertifikat.

ARANCINA MAKING CLASS	 € 70,00

Lernen Sie das berühmteste Gericht der sizilianischen kulinarischen Tradi-
tion zu kochen: die Arancina! Dank der Hilfe des Küchenchefs lernen Sie 
die Geheimnisse der Zubereitung der Kruste, des Füllens und des Kochens 
kennen. In kurzer Zeit werden Sie ein wahrer Experte in der Zubereitung si-
zilianischer Arancina! Auch für Glutenfreie und Laktoseintolerante, Vegetarier 
und Veganer erhältlich. Inklusive Teilnahmezertifikat.

Mittwoch
Sams. ab Juni

Donnerstag

Donnerstag
Sonntag

Täglich

Täglich

ETNA TREKKING	   € 80,00

Abfahrt von Taormina, Letojanni und Giardini Naxos mit Geländewa-
gen. Eine erstaunliche Erfahrung, um den schönsten Vulkan Europas zu 
entdecken:Ätna. Sie werden etwas darüber erfahren Geologie und genießen 
Sie ein wunderschönes Trekking, entdecken Sie erloschene Krater und wun-
derbare Landschaften. Rückfahrt ins Hotel.

Wir empfehlen Trekkingschuhe, angemessene Kleidung: a Jacke, eine 
Flasche Wasser und natürlich deine Kamera!

SIZILIANISCHER KOCHKURS	 € 95,00

Nach dem Treffen mit dem Chefkoch ist die erste Etappe unserer Tour der Markt, 
wo wir die für den Unterricht benötigten Zutaten einkaufen werden. Im Restau-
rant angelangt beginnen wir mit der Zubereitung einer speziellen Art hausge-
machter Nudeln und dann einer typischen “Caponata”. Es folgt die Zubereitung 
weiterer leckeren Gerichte, die Sie dann auch mit Wein und Likören verkosten 
werden. Wasser und Kaffee sind natürlich mit inbegriffen. Alle Teilnehmer erhal-
ten am Ende ein Rezept auf Englisch und eine Teilnahmebescheinigung.

COAST TO COAST	 € 38,00

Treffpunkt ist um 9.00 Uhr am Hafen von Giardini Naxos. Nach zirka 30 Minu-
ten Fahrt erreichen wir die Isola Bella: hier bleiben wir für etwa eine Stunde 
und werden verschiedene Grotten erforschen. Sie können entweder schwim-
men (Möglichkeit die Schnorchel Ausrüstung zu benutzen) oder einfach nur 
ein Sonnenbad auf unserem Solarium nehmen. Weiter geht es zur Capotaor-
mina Bucht und danach Rückfahrt zum Hafen von Giardini Naxos.

An Bord werden Getränke, Obst und verschiedene Snacks angeboten

Täglich

Täglich

Täglich

EXCLUSIVE
NOEMA

EXCLUSIVE
NOEMA

EXCLUSIVE
NOEMA
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SICILIA OUTLET VILLAGE	 € 13,00

Das Sicilia Outlet Village ist, mit mehr als 140 Geschäften, ein wunderschöner 
Ort in dem Sie die es genießen werden von einem Schaufenster zum anderen zu 
schlendern. Hier finden Sie internationale Top-Marken: High-Fashion, Accessoires, 
Kinderbekleidung, Sport- und Freizeitbekleidung, Parfum- und Wohnaccessoires, 
aber auch ausgewählte Food-Services und Spielplätze für Kinder. Das Sicilia Outlet 
Village ist das einzige echte sizilianische Outlet in dem Einkaufen kein Luxus ist!

Kinder von 5 bis 12 Jahren: Euro 10,00 pro Person
Kinder von 0 bis 4 Jahren: Kostenlos

Mittwoch
Freitag

PIZZA COOKING CLASS	 € 65,00

Bist du ein großer Fan von Pizza? Sie haben es auf alle möglichen Arten versucht, aber Sie 
haben sich noch nie an die Vorbereitung gewagt? Verbringen Sie einen halben Tag zusam-
men mit dem Küchenchef eines der ältesten Restaurants in Taormina, um alle Geheim-
nisse der Pizza kennenzulernen! In diesem Kochkurs lernen Sie die Zubereitung der Pizza 
im Zentrum von Taormina. Der Unterricht findet in einer Pizzeria in der Innenstadt von 
Taormina statt. Sie werden einem professionellen Pizzakoch bei der Arbeit zusehen und 
er wird Ihnen alle Tipps für die Zubereitung einer perfekten Pizza geben. Sie bereiten Ihre 
eigene Pizza zu und probieren sie am Ende des Unterrichts. Darüber hinaus bietet Ihnen 
das Restaurant eine von Ihrem Trainer zubereitete Pizza mit typischen Vorspeisen an.Täglich

EXCLUSIVE
NOEMA

2023

INCOMING TOUR OPERATOR - MADE IN SICILY SCAN ME

ACCEPTED
CREDIT CARDS




